编辑:徐振丽|美编:王丹妮

《荒野猎人》3月18日公映

影帝"小李子"莱昂纳多20日来华

城市晚报讯 在中国影迷的千呼万唤下,被网友戏 称"小李"的莱昂纳多·迪卡普里奥终于敲定来华档 期。昨日记者从出品方奥飞确认,莱昂纳多将于3月 20日来北京为电影《荒野猎人》宣传造势。据悉,这部 由奥飞影业投资《美人鱼》后,大动作引进的奥斯卡金 牌巨作已经定档3月18日。而这也是莱昂纳多首次 来华宣传电影。

随着奥斯卡奖项的出炉,《荒野猎人》第一时间引 进了内地,定档3月18日,让中国内地的影迷们" 大普奔"。无论是《泰坦尼克号》中阳光帅气的小鲜肉 杰克,还是《了不起的盖茨比》中风流倜傥的盖茨比, 都没能满足内地影迷近距离一睹莱昂纳多风采的心 愿。而这也是莱昂纳多首次来华参加电影宣传,足以 证明《荒野猎人》主创对于影片的重视和中国上映的 票房信心。作为电影的主角,莱昂纳多·迪卡普里奥的

"荒野求生记"真切而凛冽,为了成功塑造皮草猎人 "休·格拉斯",莱昂纳多不仅专门学习了如何使用毛瑟枪、在野外生火,还找了一位精通古代治疗技术的 医生学习,并且学会了说两种印第安语言。正是这种对于电影艺术精益求精的极致追求,在严苛的环境条 村和不断的自我突破下,为影迷呈现出了莱昂纳多演艺生涯"最难刻画的角色"。不足20句的台词,臃肿的形象,却让莱昂纳多仅凭面部表情和肢体动作就可以 感染观众,体会到角色格拉斯的切肤之痛与求生意志。 连蝉联两届奥斯卡最佳导演伊纳里多都对莱昂纳多赞 不绝口:"莱昂纳多是在用生命演戏。"据了解,此次来 华,小李子不仅要为电影《荒野猎人》宣传造势,更是肩 负着传递环保观念的责任。《荒野猎人》全球票房现已 超过 4 亿美元,小李子来华将在现场甚至多个城市影 迷进行现场连线互动、共同观影。(记者 韩玉红报道)

《最美是你》今晚开播

于小伟魅力爆棚

视剧《最美是你》,将于今晚登陆东方卫视。在新剧《最 美是你》中,于小伟化身拥有"高富帅"外在条件、"高精 尖"内在素养的"双高"型男董事长,柔情似水的上演一 段历经磨难的爱情故事。《最美是你》剧情贴近社会现实,展现当下人与人之间的情感,作为男一号的于小伟,有望凭"男友力"爆棚的角色形象,狂吸"妈妈粉"。

直活跃于荧幕的于小伟此番改变形象, 首度诠 释了一位柔情总裁的形象。放眼于小伟过往经典角 色,无论是《门第》中玩世不恭的冷面贵公子,还是《胭 脂雪》中软弱摇摆的辜少棠,于小伟都拿捏到位,给观 众奉上扎实的表演,成为业内外公认的极具塑造能力 的型男演员。而此次于小伟在《最美是你》中饰演的角 色李思进,则是一位餐饮企业董事长。他不仅首度用 实力演技诠释高富帅,还要霸气展现高精尖都市男性的新派形象。而同时,"男友力 Max"的于小伟,更是一



直用似水般柔情坚守自己的青梅竹马, 其坎坷情路同

样令人动容,也给了于小伟大展魅力的表演空间。 于小伟作为《最美是你》的男一号,其幽默又不失 深情、霸道又不失温柔、浪漫又不失原则的角色形象也 极其挑战演技。他不仅要面对事业上的挫折压力,更 要面对家庭与婚姻的种种矛盾。相信"男友力"全开的 于小伟,将会继之前凭借各种角色捕获少女心之后,再 度凭借《最美是你》的播出狂吸"妈妈粉",重新定义 "百变花样男神"

拳王泰森获首个电影奖项

据腾讯娱乐 3D 功夫巨制《叶问 3》于9日票房破 6亿,创内地3月单片最高票房纪录。《叶问3》与以往 男性荷尔蒙爆棚的功夫片不同,它回归人性及家庭,以细腻的温情来表现普世的共鸣,就连拳王泰森都在 影片中展现出细腻温情的一面,令人印象深刻。更令 人惊喜的是,拳王泰森因出演《叶问3》而荣获2016 "金羊奖"澳门国际电影节"最佳新人奖",这也是泰森 获得的首个电影奖项。

"叶问"系列电影的看点一直都是中国咏春与西 洋拳术之间的对决,为了能有更华丽的视觉效果,更 好的观影体验,此次《叶问3》不惜花重金邀请到前世 界重量级拳王泰森倾力加盟,这一构思和执行都来源于总制片人施建祥。去年农历春节期间,施建祥远赴 美国亲自邀请好友——前世界拳王泰森作为特别演 出加盟《叶问3》的拍摄,对于有幸参演《叶问3》,泰森 非常激动地表示要特别感谢总制片人施建祥, 泰森 说:"这是我人生中第一次出演动作电影,非常感谢知 遇之恩。中国人非常讲究缘分,我想这就是我和《叶问 3》电影的缘分。

《叶问3》的感情线索分为了师徒情、邻里情、夫妻 情和父子情。父子情这一条线索在甄子丹、张晋和泰 森身上均有出现,叶问父子,张天志父子以及泰森饰 演的黑市老板父女,然而给人留下最深刻印象的是泰 森父女。影片中有两次描述到了这一对父女之间的细 腻温情。一次是高大壮的泰森和小巧可爱的女儿在对 拳,泰森语气温柔,神色轻松,眼睛里含着的全是对女儿的宠溺。身旁的中国太太身材姣好,面容清秀,她看 着自己的丈夫和女儿,满脸幸福的模样。

《爱的阶梯》超强情节获赞"缺氧剧"

据搜狐娱乐由罗灿然执导、张檬、张睿、霍政 谚油丽热巴等联袂主演的都市情感剧《爱的阶 梯》,将于今晚7时30分登陆江苏卫视幸福剧 场。据主创人员介绍,该剧最大的看点就是剧情 紧凑,强情节将让观众的观剧体验如同"缺氧" 一般,追着剧情完全停不下来。此外,六大男神、 女神的超高颜值,《小时代》服装团队的倾情加 盟,都让《爱的阶梯》看点十足。

《爱的阶梯》中亲密无间的三兄弟张皓天(张睿 饰)、宋子杨(霍政谚饰)和路风(邹廷威饰),在告别校 园后各自走上不同奋斗历程的故事。亲情、友情和爱 情在权利与欲望之间做着痛苦挣扎。不过,剧集开播 之前,有观众曾提出质疑,认为该剧长达 69 集,剧情 恐怕有"拖沓"之嫌。对此,导演罗灿然和编剧右铮也 给予了正面回应。编剧右铮表示《爱的阶梯》剧情相当 紧凑,一环扣一环的情节甚至能让观众喘不过气,是 一部全程无尿点的"缺氧剧"。



据悉,《爱的阶梯》在服装配饰上也格外讲究,男 女主角的造型服装,全部出自《小时代》服装团队之 "现代都市剧,对服装的要求其实特别高,所以我 们邀请了《小时代》服装团队加盟,希望能够引领一波 时尚潮流。在制作上我们要做到无懈可击,不能给观众带来任何劣质的感觉。"导演罗灿然介绍说。

王菲被曝答应婚事

谢霆锋兴奋 准备年底结婚

据中新网 台湾"东森新闻"消息,谢霆锋与王菲曾 有过一段恋情,兜兜转转后于2014年复合,随后多次 曝出结婚、女方怀孕的传闻,但他们均未正面回应。近 日有消息称,女方答应婚事让谢霆锋欣喜若狂,马上联 络爸妈召开家庭会议,准备在年底筹办婚礼。

据香港某周刊报道,谢霆锋近日与大儿子 Lucas 爸爸谢贤、妈妈狄波拉等人喝下午茶,顺便商量和王菲 的婚事,刚开始长辈们十分讶异,但最后似乎很开心这 段感情能修成正果,不时有说有笑。

不过,由于谢霆锋目前手上有许多节目,再加上广 告、戏剧演出,可能要等到年底才会有时间办婚礼。对于 再次传出的结婚传闻,谢霆锋与王菲目前暂未回应。

董璇怀孕 "义渠王"要当爹啦

据网易娱乐 昨日,一组高云翔机场护妻的图曝光,同时董璇被曝已经怀孕。随后,网易娱乐通过圈内友人打听到,董璇的确已经怀孕,大概已有五六个月左 右,再具体的还不能确定。

据悉,董璇怀孕后,高云翔拍戏期间她也全程陪伴 左右。去年8月,高云翔在微博晒出和妻子董璇的合 照,庆祝结婚四周年,并写到,"我俩4岁啦",照片中 董璇穿着大衣,系着围巾,大肚明显,似乎有怀孕的迹 象。而网友们也发起了一股催生浪潮,让两人赶紧生个娃,"恭喜恭喜,再生个小孩就完美啦"。不过,对于这一问题,高云翔和董璇一直未承认。而后,高云翔在10月份宣传电视剧时接受访问,被问到董璇是否已经怀孕,高云翔并未否认,只是表示"应该告诉的时候一定会告

脑力界祖师爷老本归来

据搜狐娱乐《最强大脑》本周五晚9时10分,国 际赛中英对决即将打响。此番对战,英国战队高手云 "脑力界祖师爷"老本此番重出江湖,担任英国队 而中国队长林建东,此次也将迎来宿敌— 之王"罗伯特·方丹,曾败于罗伯特·方丹的林建东能 一雪前耻,依然是个未知数。

和老本一样再次出征的,还有获得过两次世界记 忆冠军的"数字之王"罗伯特·方丹。上一季"消失的密码"项目中,罗伯特·方丹曾打败本季中国队长林建 东,赢得了英国队的胜利。

作为世界上第一位脑力计算的国际大师, 罗伯特 曾两次在脑力奥林匹克竞赛中获得脑力计算的金牌, 是当之无愧的"数字之王"。第二季"消失的密码"项目 中,陶晶莹曾表示尽管林建东战败,但"在未来林建东 一定会是罗伯特的劲敌"。此次宿敌再次交锋,胜负难 罗伯特则非常兴奋地表示:"我一直想要像闪电一 样快速和更多类型的计算,林建东是非常值得期待的

《夏洛特烦恼》斩获澳门电影节五项大奖

沈腾获"2015 金羊奖华 语年度男演员奖"

城市晚报讯 澳门电影节颁奖典礼于 3 月 8 日晚 举行,凭借电影《夏洛特烦恼》中的出色表演,沈腾以黑 马之势摘获"2015金羊奖华语年度男演员"大奖。

当晚,沈腾、马丽携手电影《夏洛特烦恼》导演闫 非、彭大魔等主创亮相澳门电影节红毯。去年热映的电 影《夏洛特烦恼》票房口碑双丰收,堪称是年度黑马影 片。片中沈腾饰演的夏洛,在现实的婚姻煎熬中梦回高 中上演了一系列啼笑皆非的戏码,正是由于其精湛的 演技和强大的喜剧功底,沈腾最终荣获"华语年度男演 员"称号。首次参加电影节便斩获大奖,这是沈腾从话 剧舞台走向大银幕的重要转折点。听到马丽笑称"演了 12年话剧竟然拿了一个电影奖",沈腾也颇有感触地 点头赞同,并表示:"这是一枚很有分量的奖杯,很珍惜 这个电影奖项。

《夏洛特烦恼》的票房口碑双丰收,不仅是对沈腾、 马丽等演员塑造的认可,更是对其背后制作团队开心 麻花的肯定。本次澳门国际电影节,除了沈腾的"华语年度男演员"以外,马丽及导演闫非、彭大魔也分获"金羊奖华语年度女演员"及"最佳新导演奖",再加上董冬冬的"最佳原创音乐奖"和王智的"最具潜质奖",《夏 洛特烦恼》共获得五项大奖,开心麻花成为本届澳门电 影节最大赢家。 (记者 韩玉红报道)